
令和6年度　学校評価「保護者アンケート」結果
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設　　問 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B A+B

1 学校は、子どもたちに学力がつくように努めている。 44% 51% 5% 0% 95% 95%

2 学校は、子どもたちの心の教育に努めている。 34% 60% 6% 1% 94% 89%

3 学校行事の内容は、充実している。 32% 55% 12% 1% 87% 88%

4 学校は、子どもたちのけがや事故の予防に努めている。 35% 61% 4% 0% 96% 92%

5
学校ウェブサイト(HP)やたよりには、知りたい情報が盛り込まれて
いる。 27% 64% 8% 0% 91% 92%

6 学校は、保護者に対して丁寧に対応や説明をしている。 40% 53% 7% 0% 93% 93%

7 学校は、家庭・地域の意見や願いを教育活動全般に生かしている。 25% 67% 8% 0% 92% 89%

8
学校は、新型コロナ・インフルエンザ等の感染症や熱中症の対策に
努めている。 36% 56% 8% 1% 92% 91%

9 授業参観、保護者会、学校行事、ＰＴＡ活動等に参加している。 52% 44% 3% 0% 96% 96%

10 学校ウェブサイト(HP)やたよりを見ている。 37% 51% 11% 1% 88% 88%

11 お子さんとよく話をしている。 58% 40% 2% 0% 98% 97%

12 お子さんは、翌日の宿題や持ち物を確認している。 43% 42% 13% 1% 85% 87%

13 お子さんは、家庭学習の習慣が身に付いている。 33% 45% 21% 2% 78% 75%

14 お子さんは、家庭でよく読書をしている。 15% 20% 45% 20% 35% 32%

15 お子さんは、家の人や近所の人に挨拶をしている。 31% 49% 18% 2% 80% 76%

16 お子さんは、毎日朝食をとって登校している。 88% 9% 3% 0% 97% 99%

17 お子さんは、社会生活のルールやマナーを身に付けている。 32% 61% 7% 0% 93% 94%

18 お子さんは、地域社会の行事や活動に参加している。 20% 33% 39% 8% 53% 58%

19
お子さんは、ヘルメット着用、とび出しをしないなど交通ルールを
守っている。 57% 42% 1% 0% 99% 96%

20 お子さんは、楽しく学校生活を送っている。 51% 44% 4% 1% 95% 95%

21 お子さんは、授業がよく分かると言っている。 27% 56% 15% 2% 83% 82%

　２学期末には、大変ご多用の中、アンケート調査にご協力いただき、誠にありがとうございました。
　アンケートの集計ができましたので、結果をお知らせします。この結果は、本校の教育活動の改善の資料と
させていただき、次年度の教育活動に活かしていきたいと思っています。今後ともご理解・ご支援のほど、よ
ろしくお願いします。
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「保護者アンケート・児童アンケート」の集計結果について


